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会議録 

会議の名称  男女平等推進センター企画運営委員会 令和６年度第５回（R4.6.7～R6.6.6） 

開 催 日 時 令和６年10月９日（水曜日） 午後７時00分から午後８時30分まで 

開 催 場 所 オンライン開催 

出 席 者 

委員：委員：浅見委員、稲葉委員、内海委員、大森委員、佐藤（優）委員、寺澤委員、

秦委員 

事務局：徳丸係長、藤野主査 

議 題 

１ 企画事業について 

２ 情報誌パリテ34号について 

３ 令和６年度第４回企画運営委員会会議録（案）の承認 

４ その他（次回開催日程ほか） 

会 議 資 料 

１ 令和６年度男女平等推進センター企画講座 提案（９月30日更新） 

２ 令和６年度男女平等推進センター企画運営委員会事業年間計画書（９月30日

更新） 

３ 令和６年度第４回会議録（案） 

記 録 方 法 □全文記録 □発言者の発言内容ごとの要点記録 ■会議内容の要点記録 

会 議 内 容  

○会議内容 

《開会》 

  事務局：第５回男女平等推進センター企画運営委員会を開催する。 

本日の委員会の人数の確認と会の成立について、８名中７名出席で委員会は成立と 

する。 

 

１ 情報誌パリテ34号について 

  事務局：34号の特集案を３案いただいた。皆さまの意見を伺いながら、34号の特集テーマを 

決めたい。 

委員長：提案した委員に説明をお願いする。 

委 員：「ウェルビーイング」について提案する。取り入れている企業も増えてきているよ 

    うだ。 

「ウェルビーイング」とは、身体的、精神的に健康な状態であることだけでなく、 

社会的、経済的に良好で満たされている状態にあることを意味する概念と定義され 

ている。 

ウェルビーイングは一人ひとり異なり、いろいろな要素から形づくられている等の 

定義を知ってもらい、自分の幸福度を考えるきっかけにしてもらいたい。 

委 員：「包括的性教育」について提案する。性と生殖のしくみだけでなく、コミュニケー 

ションや性の多様性など幅広いテーマについて学ぶ教育である。人権教育と表現し 

ている学者もいる。 

「性教育」と「包括的性教育」の違いについて知ってもらう機会としたい。 

女性に対する暴力をなくす運動期間講演会として、３月31日まで「中学校に“包 

括的性教育”を届けたい！～いま子どもたちに必要な学びとは？～」を配信するの 

で、情報誌で紹介するタイミングとしても良いと思う。 

委 員：「移住婚」女性に60万円の支援金の内容を聞き、まだジェンダーバイアスが根強く 

残っていると強く感じた。そこで、昭和から令和の時代となっても、ジェンダーバ 
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イアスの進化した部分と根強く残っている問題を取り上げてみるのも良いかと感じ 

た。 

事務局：その他の提案がある方はどうぞ。 

委 員：なし。 

委員長：各提案についての意見をどうぞ。 

      私は、学校で性教育を学ばないと知り、これから学齢期に入る子どもを持つ身とし 

ては、「包括的性教育」について知りたい、知らせたい内容だと感じた。 

「ウェルビーイング」についても、ぜひ紹介したいと思う。「ジェンダーバイア 

ス」の問題も、重要なテーマと考える。 

委 員：「ウェルビーイング」については、自分も学びたいと感じた。 

「包括的性教育」はパリテにぴったりなテーマだと思う。 

委 員：「ウェルビーイング」について興味がある。西東京市内にある武蔵野大学に今年度 

から「ウェルビーイング」学部ができた。タイムリーな話題でもあり、大学生の意 

見など聞けるといいと感じた。 

委 員：武蔵野大学の前野学部長は日本の「ウェルビーイング」の第一人者と言える方だ。 

ハンサムママのイベントの時に、市民の方から、せっかく市内に武蔵野大学がある 

ので、市と大学が連携した事業ができるといいとの意見をいただいた。 

委 員：講演会を配信する時期なので「包括的性教育」の特集が良いと思う。 

「ウェルビーイング」についても大変興味がある。 

委員長：多数決を取りたい。 

「ウェルビーイング」４票、「包括的性教育」３票。ほぼ同数であり、委員の意見 

からも、どちらも取り上げたい特集と感じた。 

34号の特集を「包括的性教育」、35号の特集を「ウェルビーイング」としてはどう 

か。 

委 員：了承する。 

事務局：34号の特集は、インタビュー形式を考えている。 

委員長：どなたにインタビューするか、提案はあるか。 

委 員：コロカラBOOKの動画解説をされている、シオリーヌさんはどうか。シオリーヌさん 

は、助産師であり、YouTubeで性教育の分かりやすい配信もしているので良いと思 

う。 

事務局：それでは、シオリーヌさんに交渉してみる。 

委 員：了承する。 

事務局：他のページについては、32号と同じような構成を考えている。 

「パリテライブラリー」は３冊の図書の紹介をお願いしたい。 

委 員：３名の立候補あり。 

事務局：「パリテ通信」は、令和６年３月から終わった講座の感想をお願いしたい。 

「編集後記」は、委員全員にお願いしたい。 

「Ｎｅｗｓ」は、男女共同参画に関するホットな話題を掲載しているページであ 

る。提案はあるか。 

委員長：委員の提案はないが、制作より提案はあるか。 

事務局：ＮＨＫでも取り上げていた「オールドボーイズネットワーク」はどうか。リンクを 

共有する。 

委 員：良いと思う。 

委員長：それでは、「Ｎｅｗｓ」記事のテーマについては、「オールドボーイズネットワー 

ク」とするが、事務局より再度、提案を求めてはどうか。 

事務局：「Ｎｅｗｓ」記事の提案依頼と、各ページの詳細をメールにて送付する。 

委 員：了承する。 

 

２ 企画事業について 

  事務局：３月の講座について、「BEEコミュニティ」様への依頼を開始した。４月以降の講 

座については、企画書をいただいている中から依頼していきたいと考えている。 

委員長：了承する。 
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３ 令和６年度第４回企画運営委員会会議録（案）の承認 

  委 員：５箇所の指摘あり。 

      指摘の箇所を修正し、令和６年度第４回企画運営委員会会議録を承認する。 

 

４ その他（次回開催日程ほか） 

事務局：次回は12月11日（水）午後７時よりにZoomにて開催予定する。 

委員長：では、本日は終了とする。ありがとうございました。 

《閉会》 

 

 


